

致国元证券股份有限公司新年贺信

尊敬的国元证券股份有限公司：

值此新年来临之际，安徽师范大学学生工作处携全体国元证券奖助学金受助学生向您致以新年的祝福和衷心的感谢！感谢您长期以来对我校学子的关爱！

2020年，跌宕起伏，波澜壮阔。中国经历了前所未有的艰难曲折，也创造了举世瞩目的人间奇迹。在社会各界的关心与支持下，学校凝心聚力、开拓创新，知重负重、攻坚克难，加快推进高水平大学建设，在教学、科研、文化、服务等方面取得了丰硕成果。这一年，学校荣获“全国文明校园”荣誉称号，“材料科学”学科首次进入ESI全球前1%，六个学科入选安徽省高峰学科，路丙辉教授荣获“全国先进工作者”荣誉称号，舒新文教授科研团队最新科技成果产生广泛社会影响并受到省委书记李锦斌同志充分肯定，1200万字《刘学锴文集》震撼发布，优秀学子王春雨在全国田径锦标赛上夺冠，蔡张飞获评“中国大学生自强之星标兵”，顺利召开研究生教育大会、文科工作会议……这些成绩的取得离不开您长期以来的关心与支持，再次深表感谢！

2015年以来，贵公司累计资助我校600名学生，总金额达180万元。奖助学金的设立，不仅仅是经济上的支持，更是一种精神激励，已经成为我校青年学子培养高尚的人生道德情操、树立成才报国理想的精神动力，有力地促进了我校的学风、校风建设。我校广大青年学子以获得国元证券奖助学金为无尚光荣与鞭策，刻苦学习，奋发成才，建功立业，

奉献社会，以自己实际行动酬答贵公司的厚爱与关怀。他们在各自的工作岗位上都取得了优异成绩，正向基金会资助与培养的目标迈进！

祝贵公司领导和全体爱心人士在新的一年身体安康，家庭幸福，万事如意！祝贵公司生意兴隆，财源广进！

